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Anmälan
Personrån

Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Syd, BF-IGV 4 LPO Malmö Söder
Diarienr

5000-K163659-18
Anmält datum

2018-02-08
Registreringsdatum

2018-02-08
Överförd från RAR

    -  -  
Brottsbeskrivning
Olaga hot mot man äldre än 18 år, ej internetrelaterat

Brottskod
0457

Brottsplatsadress
NORRA PARKGATAN

Områdeskod
05020200800090

Status
FU/Utredning pågår

Händelse inträffad
2018-02-08 18:30

Händelse inträffad mellan
    -  -   -     -  -  

Aktör Roll
Abdulkadir Ali, Fahed Målsägande
Abduraman, Marwan Hamud Misstänkt
Osman Shukri, Feysal Misstänkt
Brottsbeskrivning
Rån (Mot person 18 år eller äldre, utan skjutvapen, utomhus)

Brottskod
9810

Brottsplatsadress
NORRA PARKGATAN

Områdeskod
05020200800090

Status
FU/Utredning pågår

Händelse inträffad
2018-02-08 18:30

Händelse inträffad mellan
    -  -   -     -  -  

Aktör Roll
Abdulkadir Ali, Fahed Målsägande
Abduraman, Marwan Hamud Misstänkt
Njie, Lamin Vittne
Osman Shukri, Feysal Misstänkt
Personal Funktion

Olofsson Marthina Anmälningsansvarig

Olofsson Marthina Annan

Paulsson Mikael Anmälningsupptagare
Fritext grundanmälan
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INLEDNING

Rb - med Insp Mikael Paulsson/Pa Marthina Olofsson/Asp Mathilda Johansson beordrades till platsen med anledning av ett

personrån.

BROTTEN

Flera gärningsmän har genom slag och sparkar försatt målsäganden i allvarlig fruktan, varpå man sedan tillgriper en väska

som målsäganden bär på ryggen. 

En av gärningsmännen hotar målsäganden genom att säga att han skall knivskära honom, detta framkallar allvarlig rädsla.

OMSTÄNDIGHETER

Målsäganden kom cyklandes längs med Folkets Park, när fem stycken män hoppar fram och helt oprovocerat sparkar omkull

honom. Därefter utdelas det 15-20 slag med knutna händer i ansiktet på målsäganden, samt att någon/några sparkar på

honom. Sedan sliter de av honom hans väska som han bär på ryggen och känner igenom hans fickor. 

Då stannar det upp ett antal andra förbipasserande och lyckas få gärningsmännen att upphöra i sitt angrepp. Gärningsmännen

börjar i stället att gå från platsen, varpå målsäganden går efter i syfte att försöka få dem att lämna tillbaks väskan. Då uttalar

någon av dem ett hot om att knivskära honom, varpå han känner allvarlig fruktan för sitt liv och flyr platsen.

SIGNALAMENSTBESKRIVING

- Alla fem hade mörka kläder

- 2 av dem hade Parajumperjackor

- Samtliga hade träningsskor på sig

- Alla fem var i åldern 20-25 år

- 3 av dem var mörka i hyn, troligen från Somalia. Alla tre pratade Somaliska med varandra. Av dem tre mörkhyade var en

180-190 cm lång, honom känner målsäganden igen och uppger att han är bosatt på Friisgatan. En av dem tre känner

målsäganden till namnet Faisal och är kortare än föregående gärningsbeskrivning. Han är tillika kompis till den långa

gärningsmannen.

- 2 av dem var ljusare i hyn, eventuellt arabiskt ursprung.

Målsäganden skulle känna igen minst två av gärningsmännen.

SKADOR

Kraftig svullnad runt höger öga

Mindre öppet sår vid höger tinning

Klagar på smärta i båda knäna.

Skadorna iakttagna och dokumenterade av Insp Paulsson

Målsäganden avser uppsöka sjukvård (vårdcentral) för sina skador och har skrivit under en fullmakt.

GODS

1 Axelväska av märket Lacoste

I väskan låg det två silverhalsband, ett par örhänge av silver.

I jackan tillgreps en plånbok innehållande 400 SEK, träningskort samt uppehållstillståndskort.



                             A N M Ä L A N                     ARKIVEXEMPLAR   
                                                               2018-02-08 22.48
 RAR                                                           5000-K163659-18 
 POLISMYNDIGHETEN                                              Sida: 1         
 ------------------------------------------------------------------------------
 Anm.upptagande p-mynd: POLISMYNDIGHETEN                 Dnr: 5000-K163659-18  
 Enhet: 561520IG4   Myndighetskod: 5000     Dnr annan p-mynd:                  
 Anmälningsdatum: 2018-02-08 kl: 20.35  Anmälningssätt: Telefon                
 Upptagen av:     Polisass. Marthina Olofsson                                  
 Inskriven av:    Polisass. Marthina Olofsson                                  
 Inskriven:       2018-02-08 kl: 20.35  Handl. p-mynd: POLISMYNDIGHETEN        
 Enhet:           561520IG4                                                    
 ------------------------------------------------------------------------------
 SAMMANDRAG                                                                    
                                                                               
 MÅLSÄGANDE:                               MISSTÄNKT:                          
 ABDULKADIR ALI, FAHED                                                         
                                                                               
 ANMÄLARE:                                 ÖVRIGT:                             
                                           Fritext                             
 VITTNE:                                   Godsuppgift 8 punkter               
                                                                               
 UTPEKAD JURIDISK PERSON:                                                      
                                                                               
                                                                               
 BILAGOR:                                                                      
 ------------------------------------------------------------------------------
 BROTT/HÄNDELSE                                                           1.10 
                                                                     Brottskod  
 Rån                                                                      9810 
   NORRA PARKGATAN, MALMÖ                                          Länskod: 12 
                                                        Omrkod: 05020200800090 
   Torsdag 2018-02-08 kl 18.30                                                 
     ABDULKADIR ALI, FAHED                              Målsägande fysisk        
 _____________________________________________________________________________ 
 Olaga hot mot man äldre än 18 år, ej internetrelaterat                   0457 
   NORRA PARKGATAN, MALMÖ                                          Länskod: 12 
                                                        Omrkod: 05020200800090 
   Torsdag 2018-02-08 kl 18.30                                                 
     ABDULKADIR ALI, FAHED                              Målsägande fysisk        
 _____________________________________________________________________________ 
 FRITEXT                                                                       
                                                                               
 INLEDNING                                                                     
 Rb - med Insp Mikael Paulsson/Pa Marthina Olofsson/Asp Mathilda Johansson     
 beordrades till platsen med anledning av ett personrån.                       
                                                                               
 BROTTEN                                                                       
 Flera gärningsmän har genom slag och sparkar försatt målsäganden i allvarlig  
 fruktan, varpå man sedan tillgriper en väska som målsäganden bär på ryggen.   
 En av gärningsmännen hotar målsäganden genom att säga att han skall knivskära 
 honom, detta framkallar allvarlig rädsla.                                     
                                                                               
 OMSTÄNDIGHETER                                                                
 Målsäganden kom cyklandes längs med Folkets Park, när fem stycken män hoppar  
 fram och helt oprovocerat sparkar omkull honom. Därefter utdelas det 15-20    
 slag med knutna händer i ansiktet på målsäganden, samt att någon/några        
 sparkar på honom. Sedan sliter de av honom hans väska som han bär på ryggen   
 och känner igenom hans fickor.                                                
 ------------------------------------------------------------------------------
 PO Malmö                          Besöksadress: Porslinsgatan 4B              
 Box                                                                           
 205 90 MALMÖ                 Handl. enhet: Utrjoursektion 1 PO Malmö          
 Tfn: 11414                   Handläggare: Inspektör Erik Åberg                
 E-post:                                                                       



                             A N M Ä L A N                     ARKIVEXEMPLAR   
                                                               2018-02-08 22.48
 RAR                                                           5000-K163659-18 
 POLISMYNDIGHETEN                                              Sida: 2         
 ------------------------------------------------------------------------------
 Då stannar det upp ett antal andra förbipasserande och lyckas få              
 gärningsmännen att upphöra i sitt angrepp. Gärningsmännen börjar i stället    
 att gå från platsen, varpå målsäganden går efter i syfte att försöka få dem   
 att lämna tillbaks väskan. Då uttalar någon av dem ett hot om att knivskära   
 honom, varpå han känner allvarlig fruktan för sitt liv och flyr platsen.      
                                                                               
 SIGNALAMENSTBESKRIVING                                                        
 - Alla fem hade mörka kläder                                                  
 - 2 av dem hade Parajumperjackor                                              
 - Samtliga hade träningsskor på sig                                           
 - Alla fem var i åldern 20-25 år                                              
 - 3 av dem var mörka i hyn, troligen från Somalia. Alla tre pratade Somaliska 
 med varandra. Av dem tre mörkhyade var en 180-190 cm lång, honom känner       
 målsäganden igen och uppger att han är bosatt på Friisgatan. En av dem tre    
 känner målsäganden till namnet Faisal och är kortare än föregående            
 gärningsbeskrivning. Han är tillika kompis till den långa gärningsmannen.     
 - 2 av dem var ljusare i hyn, eventuellt arabiskt ursprung.                   
 Målsäganden skulle känna igen minst två av gärningsmännen.                    
                                                                               
 SKADOR                                                                        
 Kraftig svullnad runt höger öga                                               
 Mindre öppet sår vid höger tinning                                            
 Klagar på smärta i båda knäna.                                                
 Skadorna iakttagna och dokumenterade av Insp Paulsson                         
 Målsäganden avser uppsöka sjukvård (vårdcentral) för sina skador och har      
 skrivit under en fullmakt.                                                    
                                                                               
 GODS                                                                          
 1 Axelväska av märket Lacoste                                                 
 I väskan låg det två silverhalsband, ett par örhänge av silver.               
 I jackan tillgreps en plånbok innehållande 400 SEK, träningskort samt         
 uppehållstillståndskort.                                                      
                                                                               
 ------------------------------------------------------------------------------
 GODSFÖRTECKNING                                                               
                                                                               
 1   Föremål:          Axelremsväska                                           
 Huvudgrupp:           Väska/Plånbok/Glasögon/Nycklar                          
 Undergrupp:           Väska                                                   
 Antal:                1                                                       
 Fabrikat:             Lacoste                                                 
 Typ:                  Axelremsväska                                           
 Färg:                 Brun                                                    
                                                                               
 2   Föremål:          Halsband                                                
 Huvudgrupp:           Smycke/Ur/Ädelmetaller                                  
 Undergrupp:           Huvud-/Halssmycke/Örhänge                               
 Antal:                1                                                       
 Typ:                  Halsband                                                
 Material:             Silver                                                  
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
 ------------------------------------------------------------------------------
 PO Malmö                          Besöksadress: Porslinsgatan 4B              
 Box                                                                           
 205 90 MALMÖ                 Handl. enhet: Utrjoursektion 1 PO Malmö          
 Tfn: 11414                   Handläggare: Inspektör Erik Åberg                
 E-post:                                                                       



                             A N M Ä L A N                     ARKIVEXEMPLAR   
                                                               2018-02-08 22.48
 RAR                                                           5000-K163659-18 
 POLISMYNDIGHETEN                                              Sida: 3         
 ------------------------------------------------------------------------------
                                                                               
 3   Föremål:          Halsband                                                
 Huvudgrupp:           Smycke/Ur/Ädelmetaller                                  
 Undergrupp:           Huvud-/Halssmycke/Örhänge                               
 Antal:                1                                                       
 Typ:                  Halsband                                                
 Material:             Silver                                                  
 Anteckningar:         Hade en berlock i form av den Somailska flaggan         
                                                                               
 4   Föremål:          Örhänge                                                 
 Huvudgrupp:           Smycke/Ur/Ädelmetaller                                  
 Undergrupp:           Huvud-/Halssmycke/Örhänge                               
 Antal:                2                                                       
 Typ:                  Örhänge                                                 
 Material:             Silver                                                  
                                                                               
 5   Föremål:          Plånbok                                                 
 Huvudgrupp:           Väska/Plånbok/Glasögon/Nycklar                          
 Undergrupp:           Plånbok/Portmonnä/Kalender                              
 Antal:                1                                                       
 Typ:                  Plånbok                                                 
                                                                               
 6   Föremål:          Kontanter                                               
 Huvudgrupp:           Värdehandlingar/Kontanter                               
 Undergrupp:           Kontanter                                               
 Antal:                2                                                       
 Värde:                400 Kr                                                  
 Land/valuta:          Sverige - SEK                                           
 Valör:                200                                                     
 Summa:                400                                                     
 Betade sedlar:        Nej                                                     
                                                                               
 7   Föremål:          Träningskort                                            
 Huvudgrupp:           Värdehandlingar/Kontanter                               
 Undergrupp:           Medlems-/Rabatt-/Lånekort                               
 Antal:                1                                                       
 Efternamn:            Abdulkadir Ali                                          
 Förnamn:              Fahed                                                   
 Personnummer:         19950420-2533                                           
                                                                               
 8   Föremål:          Uppehållstillstånd                                      
 Huvudgrupp:           ID-handlingar                                           
 Undergrupp:           Uppehållstillstånd                                      
 Antal:                1                                                       
 Efternamn:            Abdulkadir Ali                                          
 Förnamn:              Fahed                                                   
 Personnummer:         19950420-2533                                           
 Födelset.(ååååmmdd):  19950420                                                
 Utfärdat i (land):    Sverige                                                 
                                                                               
 Totalt godsvärde:     400 Kr                                                  
 ------------------------------------------------------------------------------
                                                                               
                                                                               
 ------------------------------------------------------------------------------
 PO Malmö                          Besöksadress: Porslinsgatan 4B              
 Box                                                                           
 205 90 MALMÖ                 Handl. enhet: Utrjoursektion 1 PO Malmö          
 Tfn: 11414                   Handläggare: Inspektör Erik Åberg                
 E-post:                                                                       



                             A N M Ä L A N                     ARKIVEXEMPLAR   
                                                               2018-02-08 22.48
 RAR                                                           5000-K163659-18 
 POLISMYNDIGHETEN                                              Sida: 4         
 ------------------------------------------------------------------------------
 MÅLSÄGANDE                                                                    
 ABDULKADIR ALI, FAHED Kön: M                                                  
 Försäkringsbolag:                                                             
                                                                               
 ------------------------------------------------------------------------------
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
                                                                               
 ------------------------------------------------------------------------------
 BESLUT OM FÖRUNDERSÖKNING                                                     
 Datum: 2018-02-08   Beslut av: Polisass. Timmy Jeppsson                       
 Förundersökning inleds                                                        
 Det finns anledning att anta att brott som hör under allmänt åtal har förövats.
 ------------------------------------------------------------------------------
 PO Malmö                          Besöksadress: Porslinsgatan 4B              
 Box                                                                           
 205 90 MALMÖ                 Handl. enhet: Utrjoursektion 1 PO Malmö          
 Tfn: 11414                   Handläggare: Inspektör Erik Åberg                
 E-post:                                                                       
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PM Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Syd, Utredning 1 LPO Malmö Norr
Diarienr

5000-K163659-18
Uppgiftslämnare

Persson, Andréas
Datum

2018-02-12
Tid

09:36
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget Mottaget datum Tid

Sätt på vilket uppgift lämnats

Upprättad av

Andréas Persson

Uppgiften avser

Kontakt med målsäganden
Uppgift

Undertecknad ringde upp målsäganden för att höra om han hade fler uppgifter angående 
ärendet.

På fråga om han var bekant med en av gärningsmännens pappa uppgav han att de inte är 
bekanta men att han träffat en man som kallas eller heter Sharkha på Somaliska föreningen i 
Malmö. Mannen jobbar för Malmö Stad med att plocka skräp på gatorna. Målsäganden har 
sett honom där. De är väldigt lika. 

På fråga om varför han tror att denna mannen är pappa till en av gärningsmännen kan han inte 
nämna något mer än att de är lika varandra.

Målsäganden har sett tre av killarna igen efter händelsen på Sofielund. De pratade med honom 
men målsäganden sa till dem att lämna honom ifred.

I tjänsten

Andreas Persson
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PM Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Syd, Utredning 1 LPO Malmö Norr
Diarienr

5000-K163659-18
Uppgiftslämnare

Persson, Andréas
Datum

2018-02-16
Tid

10:01
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget Mottaget datum Tid

Sätt på vilket uppgift lämnats

Upprättad av

Andréas Persson

Uppgiften avser

Angående film
Uppgift

Undertecknad har varit på polisens it avdelning och tagit ut sekvenser från polisens kameror 
som tar över aktuell plats.

Brottstiden är satt till 18.30 men på filmen kan man se att händelsen utspelar sig ca 45 
minuter tidigare, 17.45.

På filmen syns mä Fahed komma gåendes med en afrikans kille som har en till synes silvrig 
jacka. Denna kille är med och bevittnar hela händelsen och blir själv inte utsatt men är inte 
heller delaktig som gärningsman.

På en sekvens efter rånet ser man  dock att denna kille hälsar eller pratar med en del av 
gärningsmännen som kommit tillbaka till brottsplatsen.

Vid förhör med Fahed tillfrågades han om vem den afrikanska killen är som han kommer 
gåendes med. han uppgav då att han hette Lamin och att han inte visste mer om honom än så.

Fahed återkom dock samma dag och berättade att han träffat Lamin och att polisen kunde 
ringa honom, och uppger telefonnummret.

Lamin inte hörd ännu i utredningen.

I tjänsten

Andreas Persson
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PM
Utpekande från övervakningsfilm Folkets park

Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Syd, Utredning 4 LPO Malmö Norr
Diarienr

5000-K163659-18
Uppgiftslämnare

Hansson, Madeleine
Datum

2018-04-24
Tid

13:32
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget Mottaget datum Tid

Sätt på vilket uppgift lämnats

Upprättad av

Madeleine Hansson

Uppgiften avser

Uppgift

Fahad får se övervakningsfilm från Folkets park  180208.

Han beskriver enligt följande personer på filmen,
Grön jacka med huva och päls. Han brukar sitta på Möllan/Södervärn och spela på gamecity. 
Fahad har sett honom där efteråt, men vet inte vad han heter.

Killen i vit huvtröja, det är zigenaren, han som även kom fram till honom på 
Möllevångstorget 180210.

Glansig dunjacka med blå huva, det är han som jag pekade ut förra gången (fotokonfrontation 
180215) Den långa av dem .( FHL ant Marwan Abduraman).

Svarta byxor och svart jacka, det är Feysal.

Mörk huvjacka och blåa byxor, det vet jag inte vem det är.
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PM
Utpekande övervakningsfilm

Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Syd, Utredning 6 LPO Malmö Söder
Diarienr

5000-K163659-18
Uppgiftslämnare

Hansson, Madeleine
Datum

2018-05-29
Tid

10:25
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget Mottaget datum Tid

Sätt på vilket uppgift lämnats

Upprättad av

Madeleine Hansson

Uppgiften avser

Övervakningsfilm
Uppgift

Bilder från övervakningsfilm Norra parkgatan Malmö 180208.
De första två bilderna på killen med svarta kläder är Feysal Osman Shukri enligt utpekande 
av målsäganden.
De två nedersta bilderna är Marwan Abduramen enligt målsäganden.



POLISEN  Bildkollage 1 
 

 
Applikationen framtagen av Kay Bauer  2010 

B i l d k o l l a g e 
 
Diarienummer:  K163659-18 
Datum:  2018-05-18 
Brott, händelse etc:  Rån 180208 
Plats som bilderna är tagna på:  Norra parkgatan Malmö  
Fotograf:  Övervakningsfilm 
Bildkollaget skapat av:  Madeleine Hansson 
 

 
 

 
 

Fotografi(er) Övervakningsfilm, 2018-05-18 10:59   diarienr: 5000-K163659-18
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POLISEN  Bildkollage 2 
 

 
Applikationen framtagen av Kay Bauer  2010 

 
 

 

Fotografi(er) Övervakningsfilm, 2018-05-18 10:59   diarienr: 5000-K163659-18
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PM
K307605-18

Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Syd, Utredning 6 LPO Malmö Söder
Diarienr

5000-K163659-18
Uppgiftslämnare

Hansson, Madeleine
Datum

2018-05-18
Tid

10:40
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget Mottaget datum Tid

Sätt på vilket uppgift lämnats

Upprättad av

Madeleine Hansson

Uppgiften avser

Bilder på Marwan
Uppgift

Bilder på Marwan är han blev gripen 180315 i ärende 5000-K307605-18 - narkotikabrott 
innehav, narkotikabrott eget bruk samt brott mot knivlagen. Bilderna tagna i arresten 
Rättscentrum Malmö. 



Datum

2018-04-05

Diarienummer

5000-K307605-18

Sida 1 (7)

Bildbilaga

ANTECKNINGAR

Fotografi(er) 5000-K307605-18, 2018-05-17 11:26   diarienr: 5000-K163659-18
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Sida 2 (7)

Fotografi(er) 5000-K307605-18, 2018-05-17 11:26   diarienr: 5000-K163659-18
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Sida 3 (7)

Fotografi(er) 5000-K307605-18, 2018-05-17 11:26   diarienr: 5000-K163659-18

  20



Sida 4 (7)

Fotografi(er) 5000-K307605-18, 2018-05-17 11:26   diarienr: 5000-K163659-18
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Sida 5 (7)

Fotografi(er) 5000-K307605-18, 2018-05-17 11:26   diarienr: 5000-K163659-18
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Sida 6 (7)

Fotografi(er) 5000-K307605-18, 2018-05-17 11:26   diarienr: 5000-K163659-18
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Sida 7 (7)

Fotografi(er) 5000-K307605-18, 2018-05-17 11:26   diarienr: 5000-K163659-18
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Datum

2018-05-08

Diarienummer

u0058295

Sida 1 (7)

Bildbilaga

ANTECKNINGAR

Gods som tagits i beslag vid husrannsakan på Sofiagatan 7

Fotografi(er) Bildkollage Marwan Abduraman   Sofiagatan 7, 2018-05-08 11:00   diarienr: 5000-K163659-18
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Sida 2 (7)

Svart glansig jacka av märket Monclair med luva.

Anträffades i förvaringslådaintegrerad i soffan i

vardagsrummet.

Fotografi(er) Bildkollage Marwan Abduraman   Sofiagatan 7, 2018-05-08 11:00   diarienr: 5000-K163659-18
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Sida 3 (7)

Svart glansig jacka av märket Monclair utan luva (finns knappar att sätta på eventuell luva). Anträffades hängandes på en krok på dörren i 

det sovrum som var innanför ytterdörren. I samma rum som Marwan låg och sov när husrannsakan och häfö verkställdes.

Fotografi(er) Bildkollage Marwan Abduraman   Sofiagatan 7, 2018-05-08 11:00   diarienr: 5000-K163659-18
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Sida 4 (7)

Grå/svarta byxor av märket Haglöfs (storlek M) anträffades i ett av skåpen utanför toaletten. Första skåpet, sett från att man står med 

ryggen mot ytterdörren.

Fotografi(er) Bildkollage Marwan Abduraman   Sofiagatan 7, 2018-05-08 11:00   diarienr: 5000-K163659-18
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Sida 5 (7)

Svart/vita skor av märket Nike (Air Max). 

Marwan tog på sig dessa skor då han skulle följa med patrull in för förhör.

Bild sett uppifrån.

Fotografi(er) Bildkollage Marwan Abduraman   Sofiagatan 7, 2018-05-08 11:00   diarienr: 5000-K163659-18
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Sida 6 (7)

Svart/vita skor av märket Nike (Air Max). 

Marwan tog på sig dessa skor då han skulle följa med patrull in för förhör.

Bild på skornas utsida.

Fotografi(er) Bildkollage Marwan Abduraman   Sofiagatan 7, 2018-05-08 11:00   diarienr: 5000-K163659-18
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Sida 7 (7)

Svart/vita skor av märket Nike (Air Max). 

Marwan tog på sig dessa skor då han skulle följa med patrull in för förhör.

Bild på skornas insida.

Fotografi(er) Bildkollage Marwan Abduraman   Sofiagatan 7, 2018-05-08 11:00   diarienr: 5000-K163659-18
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PM
2018-BG48126-4 Skor

Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Syd, Utredning 4 LPO Malmö Norr
Diarienr

5000-K163659-18
Uppgiftslämnare

Ibrahimovic, Sanela
Datum

2018-05-08
Tid

10:55
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget Mottaget datum Tid

Sätt på vilket uppgift lämnats

Upprättad av

Sanela Ibrahimovic

Uppgiften avser

2018-BG48126-4 Skor
Uppgift

När Marwan blev hämtad idag av polis så skulle han ta på sig ett par skor. I hallen låg det ett 
par svart/vita Nike Air Max. Marwan började ta på sig skorna och blev informerad att han får 
ta ett par andra skor på sig. Skorna tog vi i beslag 2018-BG48126-4  för det ser ut som de 
skor vi letade efter. 



33

PM Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Syd, Utredning 6 LPO Malmö Söder
Diarienr

5000-K163659-18
Uppgiftslämnare

Hansson, Madeleine
Datum

2018-05-29
Tid

09:52
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget Mottaget datum Tid

Sätt på vilket uppgift lämnats

Upprättad av

Madeleine Hansson

Uppgiften avser

Mobiltömningar
Uppgift

Tre mobiltelefoner påträffades vid husrannsakan på Sofiagatan 7 angående Marwan 
Abduramen. 
Beslagsnummer,
B48107 punkt 1 - Nokia mobil. Tömd, inget av relevans hittad vid tömning.
B48107 punkt 2- Iphone, tömd, inget av relevans hittad vid tömning.
B48107 punkt 3- Samsung, ej tömd, misstänkt har inte uppgett kod.

En mobil på träffades vid husrannsakan på Kronborgsvägen 10 c angående Feysal Osman 
Shukri.
Beslagsnummer,
B48193 punkt 1- Iphone. Ej tömd, misstänkt har inte uppgett kod.



Journalanteckning Journalanteckning, 2018-03-13 13:59   diarienr: 5000-K163659-18
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Journalanteckning Journalanteckning, 2018-03-13 13:59   diarienr: 5000-K163659-18
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Journalanteckning Journalanteckning, 2018-03-13 13:59   diarienr: 5000-K163659-18
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Journalanteckning Journalanteckning, 2018-03-13 13:59   diarienr: 5000-K163659-18
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Datum

2018-04-03

Diarienummer

5000-K163659-18

Sida 1 (5)

Bildbilaga

ANTECKNINGAR

Fotografi(er) Foto på målsäganden, 2018-04-03 10:41   diarienr: 5000-K163659-18
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Sida 2 (5)

Målsäganden sedd framifrån

Fotografi(er) Foto på målsäganden, 2018-04-03 10:41   diarienr: 5000-K163659-18
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Sida 3 (5)

Målsägandens högra sida av ansiktet. Notera svullnaden samt såret vid ögonbrynet.

Fotografi(er) Foto på målsäganden, 2018-04-03 10:41   diarienr: 5000-K163659-18

  40



Sida 4 (5)

Målsägandens högra sida av ansiktet. Notera svullnaden samt såret vid ögonbrynet.

Fotografi(er) Foto på målsäganden, 2018-04-03 10:41   diarienr: 5000-K163659-18
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Sida 5 (5)

Målsägandens vänstra sida, jämförelsebild

Fotografi(er) Foto på målsäganden, 2018-04-03 10:41   diarienr: 5000-K163659-18
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Förhör
Förhör 1

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Syd, BF-IGV 4 LPO Malmö Söder
Diarienr

5000-K163659-18
Hörd person

Abdulkadir Ali, Fahed
Personnummer

Den hörde är

Målsägande
ID Styrkt

Ja
Sätt

Sv Id-kort
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Abdulkadir Ali hörs med anledning av att han utsattes för ett personrån på Norra Parkgatan i Malmö

2018-02-08 kl. 18:30
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Mikael Paulsson
Förhörsdatum

2018-02-08
Förhör påbörjat

19:09
Förhör avslutat

19:35
Förhörsplats

I polisbilen på Norra Parkgatan
Typ av förhör

RB 23:3
Utskrivet av

Förhörssätt

Konceptförhör
Förhörsvittne

Berättelse

Abdulkadir Ali uppgav följande:

Han kom cyklandes längs med Folkets Park på Norra Parkgatan, i höjd med 
Friisgatan/Barkgatan kom det fram fem stycken män mot honom som knuffade och slog 
omkull honom. När han låg på marken utdelade alla gärningsmännen upprepade slag mot 
hans huvud, slagen var hårda med knutna händer.

Slagen tog illa över ansiktet och han tappade sina glasögon varpå han hade svårt att se. Han 
tror att han fick motta ca 15-20 slag från alla fem. Samtidigt som de slog sparkade man på 
honom då han låg ner på cykelbanan. 

Sedan slet någon av honom hans väska, väskan var av sådan typ att den bärs på ryggen med 
en rem snett över bröstet. När de hade fått tag i väskan fortsatte de att slå på honom, sedan 
började de känna igenom hans jacka och hittade en plånbok som de också tillgrep.

I samband med att gärningsmännen fick tag i hans plånbok stannade ett antal andra personer 
upp som kom cyklandes på cykelbanan. Dessa personer lyckades att uppmana 
gärningsmännen att upphöra i sitt angrepp, varpå de alla fem började lugnt gå från platsen.

Abdulkadir Ali hittade sina glasögon och reste sig upp, sedan följde han efter 
gärningsmännen i syfte att försöka få dem att återlämna väskan och plånboken. I samband 
med att han går efter dem, är det någon av dem fem som uttalar att de skall sticka en kniv i 
honom nästa gång. Abdulkadir Ali blir så pass rädd och fruktar för sitt liv och springer i 
motsatt riktning, han sprang sedan in i parken för att gömma sig tills att polis kom till platsen.



Han uppger följande signalementsbeskrivning
- Alla fem hade mörka kläder
- 2 av dem hade Parajumperjackor
- Samtliga hade träningsskor på sig
- Alla fem var i åldern 20-25 år
- 3 av dem var mörka i hyn, troligen från Somalia. Alla tre pratade pratade Somaliska med 
varandra. Av dem tre mörkhyade var en 180-190 cm lång, honom känner målsäganden igen 
och uppger att han är bosatt på Friisgatan 41 och han är bekant med dennes fader. En av dem 
tre känner målsäganden till namnet Faisal och är kortare än föregående gärningsbeskrivning. 
Faisal är tillika kompis med den långa gärningsmannen.
- 2 av dem var ljusare i hyn, eventuellt arabiskt ursprung.
Målsäganden skulle känna igen minst två av gärningsmännen.

Skador som han ådragit sig vid händelsen är följande:
Kraftig svullnad runt höger öga
Mindre öppet sår vid höger tinning
Klagar på smärta i båda knäna.  Dessa skador skall han själv dokumentera då han kommer 
hem.

Uppläst och godkänt från konceptanteckningar

Förhör med Abdulkadir Ali, Fahed; 2018-02-08 19:09   diarienr: 5000-K163659-18
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Förhör
Förhör 2

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Syd, Utredning 4 LPO Malmö Norr
Diarienr

5000-K163659-18
Hörd person

Abdulkadir Ali, Fahed
Personnummer

Den hörde är

Målsägande
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Rån på Norra Parkgatan i Malmö 2018-02-08 kl. 18:30

Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Madeleine Hansson
Förhörsdatum

2018-04-23
Förhör påbörjat

13:00
Förhör avslutat

13:45
Förhörsplats

Rättscentrum Malmö
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Konceptförhör
Förhörsvittne

Berättelse

Fahed Ali Abdulkadir informeras om att detta är ett målsägandeförhör angående 
Rån  och olaga hot på Norra Parkgatan i Malmö 2018-02-08 kl. 18:30

 Fahad ser övervakningsfilmen från Folkets park.

Berätta om killarna från filmen och vem som är vem?
Grön jacka med huva och päls. Han brukar sitta på Möllan/Södervärn och spela på Gamecity. 
Jag har sett honom där efteråt, men vet inte vad han heter.

Killen i vit huvtröja, det är zigenaren, han som även kom fram till mig på Möllevångstorget 
(180210).

Glansig dunjacka med blå huva, det är han som jag pekade ut förra gången (fotokonfrontation 
180215) Den långa av dem.( FHL ant Marwan Abduraman).

Svarta byxor och svart jacka, det är Feysal.

Mörk huvjacka och blåa byxor, det vet jag inte vem det är.

 Det ser ut på filmen som om du ser killarna och sen försöker du cykla iväg?
Jag märkte att något var fel, de skriker, jag tittar bak och sen springer de emot mig, Därför 
försökte jag sticka på cykeln, de skrek högt, jag fick känslan att något var fel.
De började springa mot mig.

 Vad skrek dem? 



Warya, det är ett somaliskt ord, det är någon man inte känner typ killen.

 Vem av dem skrek warya?
Jag tror att det var Feysal som skrek det till mig.

 När de hoppade på dig och slog dig, sa de något till dig då?
Nej, ingenting, den enda jag hörde var Lamin som frågade vad de höll på med.

 Sa de något annat till dig?
Jag frågade efter väskan, om du går efter oss kommer jag att hugga dig med kniv, det var 
Feysal som sa det, efteråt när de var på väg att gå.
När de slog dig, kan du säga vem som gjorde vad?
Alla slog mig, jag vet inte, jag ramlade, jag vet inte vems om gjorde vad. 

 Har du träffat Feysal tidigare?
Jag känner inte honom.

 Innan detta hände hade du träffat dem? 
Jag har bara sett dem på gatorna, de känner inte mitt namn heller. Ibland sitter jag i parken i 
Folkets park, de går runt och frågar folk om cigg och hänger där.
Men den långa killens pappa (FHL ant Marwan Abduraman) har jag träffat på somaliska 
föreningen, hans pappa är trevlig.

 Vad heter pappan?
Jag vet inte vad han heter.

 Har de frågat dig om cigg någon gång?
Nej, men vi sitter i parken, jag har sett dem där.

Är din väska är fortfarande borta?
Ja.

 Fick du några skador?
Jag har fortfarande ont i ryggen ibland och i ena knäet. Första dagen var värst. De sparkade 
mig när jag ramlade. Jag träffade läkare då. Jag fick gå till sjukgymnast för ryggen en gång. 
Jag kan fortfarande ha ont i ryggen.

Övrigt att tillägga?
Ingenting.

 Uppläst och godkänt.

Förhör med Abdulkadir Ali, Fahed; 2018-04-23 13:00   diarienr: 5000-K163659-18
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Förhör
Fotokonfrontation med målsäganden, version A

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Syd, Utredning 1 LPO Malmö Norr
Diarienr

5000-K163659-18
Hörd person

Abdulkadir Ali, Fahed
Personnummer

Den hörde är

Målsägande
ID Styrkt

Nej
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Fotokonfrontation gällande rån, N Parkgatan i Malmö, 2018-02-08.
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Andréas Persson
Förhörsdatum

2018-02-15
Förhör påbörjat

11:25
Förhör avslutat

11:40
Förhörsplats

RCM
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Fotokonfrontation i ärendet efter beslut av fu-ledare Per Jonsson, version A.

Målsäganden Fahed informerades om att han skulle få se13 stycken bilder i färg och att han 
skulle få se dem en och en.

Han informerades om att eventuella gärningspersoner inte behövde vara bland bilderna.

Fahed vidhöll tidigare uppgett signalement och hade inget att tillägga.

Bild 4: "Han känner jag igen, han var en i gänget som slog mig. Han är lång och smal och han 
hade huva över huvudet vid tillfället. Jag kan inte säkert säga att det är han, han har liknande 
syskon men jag tror det är han. Han slog mig på sidan av höger öga. Han har även hotat mig 
med att han skall sticka mig med en kniv om jag pratar med polisen. Han hotade mig på 
lördagen efter händelsen".

Bild 8: När Fahed ser bilden säger han direkt "det är han de kallar Feysal. Kille nummer 4 
kallar han för Feysal. Det har jag hört. Dom två är alltid tillsammans.

På fråga om vad Feysal gjorde svarade Fahed "jag kom gåendes med min cykel och han slog 
och sparkade mig i ryggen och i huvudet. De tog min väska och när de gick så följde jag efter 
för jag ville ha tillbaka den. Feysal sa då att om jag följde efter dem så skulle han kniva Fahed.

Fahed uppgav att han känner igen Feysal från området, han har sett honom tidigare där. 
Fahed är säker på att Feysal var med och slog honom.

Övriga bilder kommenterade Fahed med ett nej.



Uppläst och godkänt

Förhör med Abdulkadir Ali, Fahed; 2018-02-15 11:25   diarienr: 5000-K163659-18
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PM
Fotokollage A

Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Syd, Utredning 1 LPO Malmö Norr
Diarienr

5000-K163659-18
Uppgiftslämnare

Persson, Andréas
Datum

2018-02-16
Tid

08:58
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget Mottaget datum Tid

Sätt på vilket uppgift lämnats

Upprättad av

Andréas Persson

Uppgiften avser

Utpekade personer
Uppgift

I samband med fotokonfrontation med Fahed pekade han ut två av sina gärningspersoner. Han 
pekade ut personen på bild 4 och 8.

Personen på bild 4 är densamma som 960216-3835 Marwan Abduraman.

Personen på bild 8 är densamma som 920905-8693 Feysal Osman Shukri.

I tjänsten

Andreas Persson



50

Förhör
Fotokonfrontation Kollage D

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Syd, Utredning 4 LPO Malmö Norr
Diarienr

5000-K163659-18
Hörd person

Abdulkadir Ali, Fahed
Personnummer

Den hörde är

Målsägande
ID Styrkt

Ja
Sätt

Svenskt ID kort
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

 Rån folkets park Malmö 180208

Fotokonfrontation Kollage D
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Madeleine Hansson
Förhörsdatum

2018-04-23
Förhör påbörjat

13:00
Förhör avslutat

13:45
Förhörsplats Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Fotokonfrontation 5000-K163659-18 Version A efter beslut av Lisa Åberg.

Förhörsledaren berättar för Fahad Ali Abdulkadir att detta är ett målsägande gällande  Rån 
folkets park Malmö 180208 och att vi under förhöret kommer att genomföra en 
fotokonfrontation.
 
Förhörsledaren berättar att han snart kommer att visa alla bilder, en bild i taget, och att det 
kommer att finnas gott om tid till att titta på varje foto. Fahad Ali Abdulkadir kommer att ges 
möjlighet att titta på bilderna två gånger.

Fotokonfrontation: K163159-18_ 4-18 Version  A (D)

Bild nummer 1 – nej, inte sett han.

Bild nummer 2 – han var en av dem. Tror det är han. Han var med förra gången också på 
fotokonfrontationen. Det är Feysal.

Bild nummer 3 –nej.

Bild nummer 4 – nej.

Bild nummer 5 – nej.

Bild nummer 6 – nej.



Bild nummer 7 – nej.
 
Bild nummer 8 – nej.
 
Bild nummer 9 – nej.
 
Bild nummer 10 –nej.

 
Förhörsledaren frågar om Fahad Ali Abdulkadir  har något mer att tillägga?
Nej.

Vill du se bilderna en gång till?
Nej.

Förhör med Abdulkadir Ali, Fahed; 2018-04-23 13:00   diarienr: 5000-K163659-18
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PM
Bildkollage D

Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Syd, Utredning 6 LPO Malmö Söder
Diarienr

5000-K163659-18
Uppgiftslämnare

Hansson, Madeleine
Datum

2018-05-18
Tid

10:28
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget Mottaget datum Tid

Sätt på vilket uppgift lämnats

Upprättad av

Madeleine Hansson

Uppgiften avser

Uppgift

Målsäganden pekar ut nummer två i fotokonfrontation som Feysal Osman Shukri. Bilden är 
på Feysals bror och inte på misstänkt.
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Syd, Utredning 4 LPO Malmö Norr
Diarienr

5000-K163659-18
Hörd person

Osman Shukri, Feysal
Personnummer

19920905-8693
Den hörde är

Misstänkt
ID Styrkt

Ja
Sätt

Via Res
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Rån tillsammans och i samförstånd med Marwan Abduraman Folkets park Norra Parkgatan 18:30

180208 genom att med våld och hot om våld stjäla målsägandens tillhörigheter väska, halsband,

örhänge, plånbok, kontanter, träningskort, upphållstillstånd.
Underrättad om misstanke

Ja
Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Ja

Förhörsledare

Madeleine Hansson
Förhörsdatum

2018-05-08
Förhör påbörjat

10:43
Förhör avslutat

10:53
Förhörsplats

Arresten Malmö
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Konceptförhör
Förhörsvittne

Mämecke, Johannes

Berättelse

Feysal Osman Shukri informeras om rätten att inte yttra sig om misstanken enligt FUK 12§.

Feysal Osman Shukri delges misstanke om Rån tillsammans och i samförstånd med Marwan 
Abduraman Folkets park Norra Parkgatan 17:45180208 genom att med våld och hot om våld 
stjäla målsägandens tillhörigheter väska, halsband, örhänge, plånbok, kontanter, träningskort, 
upphållstillstånd.

Den misstänkte delges sin rätt till en försvarare närvarande vid detta förhör. Den misstänkte 
informeras även om att detta förhör kan hållas utan försvarare närvarande.

Feysal Osman Shukri godtar att detta förhör hålls utan försvarare.
Feysal Osman Shukri godtar den försvarare som rätten förordnar.

 Vad jobbar du med?
Ingenting.

 Hur försörjer du dig?
Jag får inga pengar.

 Hur klarar du om du inte får några pengar?
Jag klarar inte mig.



 Vem umgås du med?
Med min familj. 

 Kompisar?
Ibland, ingen jag vill säga namn på.

 Har du någon mobil?
Jag hade en mobil hemma, en iphone 7, en svart. Jag kommer inte at ge er någon pinkod.

 Kommer vi hitta någonting på den?
Jag har inga olagliga saker. 
Jag kommer inte att ge er koden. 

 Berätta om Marwan Abduraman?
Jag kan inte berätta. 

 Varför vill du inte berätta om honom?
Därför.

Vad gjorde du 180208?
Minns ingeting från februari. 

 Du befann dig vid Folkets park?
Mycket sällan.

Var brukar du hänga?
Hemma. På Kronborgsvägen. Jag bor där.

 Hur känner du Fahed Ali Abdulkadir?
Jag känner ingen vid det namnet. 
 
 Feysal Osman Shukri FÖRNEKAR brott.

Uppläst och godkänt.

Förhör med Osman Shukri, Feysal; 2018-05-08 10:43   diarienr: 5000-K163659-18
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Förhör
Förhör 2

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Syd, Utredning 4 LPO Malmö Norr
Diarienr

5000-K163659-18
Hörd person

Osman Shukri, Feysal
Personnummer

19920905-8693
Den hörde är

Misstänkt
ID Styrkt

Ja
Sätt

RES
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Rån tillsammans och i samförstånd med Marwan Abduraman Folkets park Norra Parkgatan 17:45

180208 genom att med våld och hot om våld stjäla målsägandens tillhörigheter väska, halsband,

örhänge, plånbok, kontanter, träningskort, upphållstillstånd.
Underrättad om misstanke

Ja
Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas

Christer Otto
Försvarare/ombud närvarande

Ja
Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Madeleine Hansson
Förhörsdatum

2018-05-09
Förhör påbörjat

10:12
Förhör avslutat

10:32
Förhörsplats

Arresten Malmö
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Konceptförhör
Förhörsvittne

Berättelse

Feysal Osman Shukri informeras om rätten att inte yttra sig om misstanken enligt FUK 
12§.

Feysal Osman Shukri delges misstanke om Rån tillsammans och i samförstånd med 
Marwan Abduraman Folkets park Norra Parkgatan 17:45 180208 genom att med våld 
och hot om våld stjäla målsägandens tillhörigheter väska, halsband, örhänge, plånbok, 
kontanter, träningskort, upphållstillstånd.

Med vid förhöret är försvarare Christer Otto.

Har du något att berätta idag om vad som hände vid Folkets park 180208?
Ingenting.

FHL visar övervakningsfilm, vad säger du om filmen?
Ingenting.

 Ni går förbi målsäganden och säger något till honom, han har sagt att ni säger Warya, 
typ killen till honom?
Jag vet inte ens vem han är. Jag var inte ens där.

 Hur känner du Fahed Abdulkadir?
Känner inte honom.



 Har du träffat honom förut?
Nej.

 Hur kan han då peka ut dig med namn och bild?
Vet inte.

Målsäganden har pekat ut dig på filmen som killen i svarta kläder?
Det är inte jag.

 Man ser på filmen att du sparkar och slår målsäganden några gånger?
Det kan vara vems om helst, jag har inte varit där på skitlänge. Det var inte jag.

 Målsäganden har uppgett att han vet vem du är och att du heter Feysal?
Det vet jag inget om.

 Målsäganden har pekat ut dig vid en fotokonfrontation?
Jag har inget att säga, jag var inte på platsen där den dagen.

 Målsäganden har pekat ut dig på övervakningsfilmen och sagt att det är Feysal?
Det var inte jag.

 Vem är dina kompisar på filmen?
Jag vet inte. 

 Din kompis Marwan har också blivit utpekad på filmen?
Jag har ingenting att säga om Marwan alls.

 Vem av dina kompisar tar väskan?
Ingen aning.

Övrigt att tillägga?
Nej.

 Försvaret några frågor?
Hur har Feysal blivit utpekad? Hur vet målsäganden vem Feysal är?
 FHL, svarar, han känner igen honom från området Folkets park samt att försvaret kommer 
att få ta del av hela utredningen.

 Feysal Osman Shukri FÖRNEKAR Brott.

Uppläst och godkänt.

Förhör med Osman Shukri, Feysal; 2018-05-09 10:12   diarienr: 5000-K163659-18

  56



57

Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Syd, Utredning 4 LPO Malmö Norr
Diarienr

5000-K163659-18
Hörd person

Abduraman, Marwan Hamud
Personnummer

19960216-3835
Den hörde är

Misstänkt
ID Styrkt

Ja
Sätt

Via RES
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

ån tillsammans och i samförstånd med Feysal Osman Shukri Folkets park Norra Parkgatan 18:300

180208 genom att med våld och hot om våld stjäla målsägandens tillhörigheter väska, halsband,

örhänge, plånbok, kontanter, träningskort, upphållstillstånd.
Underrättad om misstanke

Ja
Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Ja
Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Madeleine Hansson
Förhörsdatum

2018-05-08
Förhör påbörjat

10:10
Förhör avslutat

10:33
Förhörsplats

Arresten Malmö
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Konceptförhör
Förhörsvittne

Mämecke, Johannes

Berättelse

Marwan Abduraman informeras om rätten att inte yttra sig om misstanken enligt FUK 
12§.

Marwan Abduraman delges misstanke o om Rån tillsammans och i samförstånd med 
Feysal Osman Shukri Folkets park Norra Parkgatan 17:45 180208 genom att med våld 
och hot om våld stjäla målsägandens tillhörigheter väska, halsband, örhänge, plånbok, 
kontanter, träningskort, upphållstillstånd.

Den misstänkte delges sin rätt till en försvarare närvarande vid detta förhör. Den misstänkte 
informeras även om att detta förhör kan hållas utan försvarare närvarande.
Marwan Abduraman godtar att detta förhör hålls utan försvarare.
Marwan Abduraman önskar Mikael Nilsson.

 Vad jobbar du med?
Jag brukar vara ute, jag missbrukade mycket hasch men jag har trappat ner, jag rånar inte 
någon. 

 Hur mycket missbrukar du?
Tramadol, hasch. 

Hur mycket per dag?
Rökte igår, Tramadol jag får epilepsianfall, det är en konsekvens av drogen om jag inte tar 
den. 



Jag tar 500 mg/ per dag, men jag trappar ner. 

 Hur försörjer du dig?
Försörjningsstöd.

 Bor du på Sofiagatan?
Jag går dit ibland, det är hos min morsa. Annars är jag hemlös. Jag bor hos olika vänner.

 Har du tillhörigheter på Sofiagatan?
Ja, kläder, telefoner, jag har inte så mycket saker.

 Vem bor mer i lägenheten?
Två brödar, tre systrar och min mamma. 

 Vad gör du om dagarna?
Frivården, jag fick en behandling men jag gick inte på den. 

Vi har tagit tre mobiler i beslag, vad kommer vi att hitta i dem?
Jag har precis hämtat dem två, de har varit hos polisen, min Samsung och Iphone de har varit 
i beslag. 

 Vem umgås du med?
Olika vänner, från olika områden.

 Berätta om Feysal Osman Shukri?
Vi har varit barndomsvänner. Vi umgås ibland och tar droger. Inget annat. 

 Umgås du med hans bröder?
Jag känner hans bröder, men hans bröder jobbar. 

 Vad gjorde du 180208?
Jag har lagt ner, jag gjorde det innan, jag rånar inte. Jag blev stoppad vid Monbijou av polisen 
de letade någon annan mörkhyad. Jag tror att det var i början av året. Jag har lärt av mina 
misstag, det är inget bra det jag gjorde innan.
Jag blivit stoppat av polisen många gånger, jag har varit här mycket. Men jag blandar ihop 
dagarna jag vet inte vad jag gjorde i februari.

 När umgicks du med Feysal senast?
Träffade han igår. 

 Vad gjorde ni igår?
Vi träffades bara.
Jag har varit vid möllan, jag brukar vara med min flickvän. 

Vad heter hon?
Inget jag vill gå in på direkt. Vad jag vet så har jag inte rånat någon.

 Brukar du var vid folkets park?
Jag brukar vara där, det är ett fint område. Jag brukar hänga där.

 Hur känner du Fahed Ali Abdulkadir?
Har aldrig hört namnet. 

 Han är från Somila?

Förhör med Abduraman, Marwan Hamud; 2018-05-08 10:10   diarienr: 5000-K163659-18
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Har aldrig hört namnet. 

 Marwan Abduraman FÖRNEKAR brott.

Uppläst och godkänt.

Förhör med Abduraman, Marwan Hamud; 2018-05-08 10:10   diarienr: 5000-K163659-18
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Förhör
Förhör 2

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Syd, Utredning 4 LPO Malmö Norr
Diarienr

5000-K163659-18
Hörd person

Abduraman, Marwan Hamud
Personnummer

19960216-3835
Den hörde är

Misstänkt
ID Styrkt

Ja
Sätt

RES
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Marwan Abduraman informeras om att misstanken kvarstår om Rån tillsammans och i samförstånd med

Feysal Osman Shukri Folkets park Norra Parkgatan 17:45 180208 genom att med våld och hot om våld

stjäla målsägandens tillhörigheter väska, halsband, örhänge, plånbok, kontanter, träningskort,

upphållstillstånd.
Underrättad om misstanke

Ja
Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Madeleine Hansson
Förhörsdatum

2018-05-09
Förhör påbörjat

13:12
Förhör avslutat

13:45
Förhörsplats

Arresten Malmö
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Konceptförhör
Förhörsvittne

Berättelse

Marwan Abduraman informeras om rätten att inte yttra sig om misstanken enligt FUK 
12§.

Marwan Abduraman informeras om att misstanken kvarstår om Rån tillsammans och i 
samförstånd med Feysal Osman Shukri Folkets park Norra Parkgatan 17:45 180208 
genom att med våld och hot om våld stjäla målsägandens tillhörigheter väska, halsband, 
örhänge, plånbok, kontanter, träningskort, upphållstillstånd.

Marwan Abduraman godtar att förhöret hålls utan försvarare närvarande.

 Kan du berätta om den dagen den 180208 vid Folkets park?
Jag är hemlös, jag brukar sova i trappuppgången på Friisgatan 45, jag brukar vara där, där Är 
många knarklangare där. Kanske jag har varit där, jag har inte rånat eller slagit någon. Jag får 
problem, jag får problem där är många mörkhyade där som säljer, kanske någon som gjort 
något fel. Jag fyllde år 16 februari jag vet för att det var kallt då. Jag brukar hänga på ett IT 
café, vid södervärn mittemot apoteket. Brukar vara där med Andre Löwenmark och Feysal.

När polisen kom och hämtade dig igår, skulle du ta på dig ett par gympaskor, är det 
dina?
Ja det är mina.



 FHL visar bilder på kläder som togs i beslag, är det dina kläder?
Det är ens vän kläder. Som jag brukar låna av, jackan är en väns. Jag vill inte säga vem. Jag 
vill ingen illa. Byxorna är mina. 

 Jackan hur länge har du lånat den?
Har haft den sedan när det var kallt. Vet inte sen när. Radwan min bror brukar också låna den.

FHL visar övervakningsfilm, berätta?  
Jag försöker stoppa de andra. Det är inte hundra procent att det där är jag. Det kan vara andra, 
jag brukar vara där vid Folkets park. Jag har skyddat honom flera gånger, andra gånger, han 
den andre somaliern. Han är en bekants släkting.
Jag såg inte hans ansikte, vad vet jag, han kan ha kniv. Jag försökte skydda honom från de 
andra.

 FHL visar filmen när Marwan kommer fram mot Fahad och det ser ut som han slår 
målsäganden när han precis rest sig från marken?
Jag såg inte hans ansikte jag försökte skydda honom . Jag går inte på honom, jag försökte 
sparka på en av de andra killarna, för att de inte skulle göra honom illa.

Men på filmen är det ju ingen annan runt honom då?
Jag försökte skydda honom.

Vem är dem de andra?
Jag vill inte säga vem de är, jag vill inte skapa några fiender. 
Varför ska jag ta något som tillhör någon annan. 

 Berätta hur du försökte stoppa dem?
Jag har inte sparkat någon, jag försökte sparka mot de andra killarna. Det är en bekants 
släkting till mig. 

 Du sa igår att du inte kände den här killen?
Inte till namnet. Det är en bekants släkting. Han tillhör en annan gruppering. 
Han är flykting, där är många flyktingar där, de säljer knark. Folk har blivit knivskurna. Det 
är mycket bråk mellan flyktingar.
Jag ville inte låta de andra skada honom, de kunde gjort honom illa.

Varför hoppade ni på honom från början?
En i gruppen har något emot honom, det är knarkpengar, det är knarket det handlar om. Ingen 
är oskyldig där i filmen. Jag vill inte säga deras namn. Där är fler i filmen, men allt handlar 
om knark. 

Är det Feysal som har haft problem med honom?
Jag vill inte säga, men det finns kameror, ni kan se att  handlar om narkotika. 

 Vem är de andra på filmen?
Det kan jag inte säga.

Var är Feysal på filmen?
Det kan jag inte säga.

Vem tog målsägandens väska?
Jag lovar dig, jag rörde inte väskan. 

Förhör med Abduraman, Marwan Hamud; 2018-05-09 13:12   diarienr: 5000-K163659-18
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Vem tog väskan?
Jag har ingen aning. Det måste varit någon som är snabb. Jag sa låt han vara. Jag vet inte 
vems som tog väskan.

Såg du någon ta väskan?
Nej, man kan inte se att det inte är jag som tog väskan, jag försökte ta bort de andra.

Övrigt?
Jag har gjort mycket fel, det kanske ser ut som jag slår honom men jag försökte stoppa de 
andra. 

 Marwan Abduraman FÖRNEKAR brott.

 Uppläst och godkänt.

Förhör med Abduraman, Marwan Hamud; 2018-05-09 13:12   diarienr: 5000-K163659-18
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Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Syd, Utredning 6 LPO Malmö Söder
Diarienr

5000-K163659-18
Hörd person

Abduraman, Marwan Hamud
Personnummer

19960216-3835
Den hörde är

Misstänkt
ID Styrkt

Ja
Sätt

Känd av FHL
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Rån tillsammans och i samförstånd med Feysal Osman Shukri Folkets park Norra Parkgatan 17:45

180208 
Underrättad om misstanke

Ja
Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas

Kristina Bandrup
Försvarare/ombud närvarande

Ja
Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Madeleine Hansson
Förhörsdatum

2018-05-22
Förhör påbörjat

13:18
Förhör avslutat

13:50
Förhörsplats

Häktet Malmö
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Konceptförhör
Förhörsvittne

Berättelse

Marwan Abduraman informeras om rätten att inte yttra sig om misstanken enligt FUK 
12§.

Marwan Abduraman informeras om att misstanken kvarstår om Rån tillsammans och i 
samförstånd med Feysal Osman Shukri Folkets park Norra Parkgatan 17:45 180208 
genom att med våld och hot om våld stjäla målsägandens tillhörigheter väska, halsband, 
örhänge, plånbok, kontanter, träningskort, upphållstillstånd.

Försvarare Kristina Bandrup är närvarande vid förhöret.

 Kan du berätta om den dagen den 180208 vid Folkets park?
Ja, det är så här finns på videoinspelning, det var andra som gick på en person, alla känner 
varandra. Folk slår honom, jag försökte hjälpa honom. det var inträngt, det gick fort, jag ville 
inte blanda mig mer i det Jag såg bara folk springa på honom, jag försökte komma emellan.

 Målsägande har ju pekat ut dig och att du har slagit på honom?
Han ljuger.

 På vilket sätt försökte du gå emellan?
De andra försökte slå honom. Jag tar upp knäet och benet, för att ta bort deras händer.

Berätta hur du försökte stoppa dem?
Jag försökte lyfta mitt ben emellan, försökte sparka bort de andras händer. Han vet vem alla 
är. Han pekar ut mig, eftersom de är med mig.



 Som jag ser det på filmen ser det ut som om du sparkar honom och slår honom med 
dina händer och att det inte var någon annan där då?
Jag försöker inte slå honom. Jag försökte få bort honom därifrån, jag försökte springa emellan 
honom, allt gick snabbt. 
Jag säger inte att jag inte vara där. Jag försökte hjälpa honom.

Vem är de andra?
De är kriminella, de får försvara sig själva. 

 Varför hoppade ni på honom från början?
Det är inte jag som springer mot honom. Det är någonting om narkotika, Cannabis, det har 
något med det att göra, kanske han var skyldig pengar. 

 Var är Feysal på filmen?
Jag kan inte stå för vad andra gör, ingen kommentar.

Vem tog målsägandens väska?
Ingen aning, jag visste inte ens om att något försvann. Det gick fort. Folk försökte springa på 
honom. Det var de andras händer jag försökte sparka bort. Försökte hjälpa honom, det gick 
fort.
Jag gick själv därifrån, jag visste inte att han blev av med något hade jag vetat det hade jag 
hjälpt att få tillbaka sina grejor . 

Vad hände efteråt?
Jag står för mig, jag med två andra vänner, som var med på videon. Vi gick mot 
vårdcentralen Eden. Jag kommer inte ihåg. Jag gick därifrån.

Pratade ni om det som hade hänt, du och dina kompisar?
Ja, jag kommer inte ihåg. Jag vet inte att offret blev av med något. Jag sa - låt han vara hela 
tiden.
Lamin var med på filmen.

Känner du Lamin?
Nej.

Övrigt att tillägga?
Jag brukar hänga där för att missbruka där, på det stället.
Jag var påverkad allting gick fort, jag försökte hjälpa människan. När det händer något där, 
brukar polisen komma och ta mig eftersom jag har en bakgrund som inte är bra.

 Försvaret?
Inget att tillägga.

Marwan Abduraman FÖRNEKAR brott.

 Uppläst och godkänt.

Förhör med Abduraman, Marwan Hamud; 2018-05-22 13:18   diarienr: 5000-K163659-18

  64



65

Förhör Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Syd, Utredning 4 LPO Malmö Norr
Diarienr

5000-K163659-18
Hörd person

Njie, Lamin
Personnummer

Den hörde är

Vittne
ID Styrkt

Ja
Sätt

Svenskt ID kort
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Rån Folkets park 180208.
Underrättad om misstanke Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Försvarare/ombud önskas Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Madeleine Hansson
Förhörsdatum

2018-03-21
Förhör påbörjat

10:00
Förhör avslutat

10:32
Förhörsplats

Rättscentrum Malmö
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

Förhörssätt

Konceptförhör
Förhörsvittne

Berättelse

Lamin Njie informeras om att detta är ett vittnesförhör ang Rån folkets park 
180208.

 Berätta vad som hände?
Jag vill inte blanda mig, jag kommer inte komma till Tingsrätten. Jag har familj och 
barn.
Som sa jag kan, jag kan inte berätta så jag kan inte säga någonting. Jag kan inte bli 
offret här.
Jag tycker synd om Fahad men jag har familj, jag vet inte om de killarna är ett gäng 
eller något. Jag kommer inte komma till Tingsrätten. Man vet aldrig. Ni har ju det hela 
på film.

 Hur känner du och Fahad varandra?
Känner inte honom, jag frågade honom om en somalisk kille som bor i Ängelholm eller 
Hässleholm.  Jag känner Abdi från längesen. Jag har träffat Fahad och Abdi 
tillsammans en gång tidigare, därför frågade jag honom. Det var utanför Folkets park 
som Fahad kom cyklande. Jag frågade honom om Abdi och han stannade cykeln men 
hoppade inte av den helt. Sen kom killarna och sprang efter honom. Jag känner mig 
skyldig för det var jag som fick honom att stanna till på cykeln.
Det var synd om honom. När killarna kom och hoppade på honom sprang han emot 
mig, han höll mig bakifrån om ryggen, över mina armar så han höll fast mig, han hade 
panik. 



Han sa, -hjälp mig, hjälp mig! 
Men jag kunde inte hjälpa honom för han höll fast mig.

 Vet du om han känner de här killarna sen innan?
Ingen aning, det vet jag ingenting om.

 Sa killarna något till Fahad?
De pratade somaliska så jag vet inte vad de sa till varandra. Det var en av dem som var 
från Somalia. De andra killarna vet jag inte om de sa något.

 Har du träffat dessa killar förut?
Nej. Det var yngre killar allihop. Malmö är en farlig stad. Och det är de yngre som 
håller på. Jag vill inte blanda mig.

Vad ville de Fahad?
Jag vet inte. Vad jag såg så gjorde han ingenting vid tillfället. Sen vet jag inte om det 
ligger något annat bakom det hela.

 Fick de med sig något?
Jag såg inte, han berättade att de tog hans väska. Jag sa till honom, 
– Följ inte efter dem, för att de var 5 stycken. De kommer att skada dig!

 Har du pratat Fahad efter händelsen?
Vi träffades i Folkets park efter detta, jag vet inte vilken dag det var. Han ville ha mitt 
telefonnummer så han kunde ge det till Polisen. Han sa att han inte visste varför de 
hoppade på honom. Sen har jag inte träffat honom. 

 Såg du några skador?
Har inte sett något men han att han fick ont i sitt ben och i rygg. Det var när han fick 
mitt nummer efter detta hade hänt som han berättade det.

Övrigt att tillägga?
Det är inte lönt att ni kontaktar mig för att komma till Tingsrätten, jag kommer inte. 

Uppläst och godkänt.

Förhör med Njie, Lamin; 2018-03-21 10:00   diarienr: 5000-K163659-18
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Verkställande enhet

Polisregion Syd, Utredning 4
LPO Malmö Norr
Handläggande enhet

Polisregion Syd, Utredning 6
LPO Malmö Söder

Beslagsprotokoll

2018-5000-BG48107

Signerat av

Signerat datum

Diarienummer

5000-K163659-18

Misstänkt person

Abduraman, Marwan Hamud, 19960216-3835
Plats för verkställan

SOFIAGATAN 7 ,  MALMÖ
Datum och klockslag för verkställighet

2018-05-08 09:15
Beslutat av

Mämecke, Johannes
Verkställt av

Mämecke, Johannes
Ändamål med åtgärden

• Kan antagas ha betydelse för utredningen av
brott

• Kan antagas vara genom brott någon avhänt

Brott

0457  -  Olaga hot mot man äldre än 18 år, ej inter-
netrelaterat
9810  -  Rån (Mot person 18 år eller äldre, utan
skjutvapen, utomhus)

Domstol för överklagan

Malmö tingsrätt
Beslag taget från

Abduraman, Marwan Hamud

Föremålspunkter

2018-5000-BG48107-1
Mobiltelefon ( 1 st)

Platsbeskrivning

I sovrummet, vid den misstänktes säng.
Status

Fastställd
Anspråkstagare

0 st.
Fabrikat : NOKIA Färg : Svart

2018-5000-BG48107-2
Mobiltelefon ( 1 st)

Platsbeskrivning

I sovrummet, vid den misstänktes säng.
Status

Fastställd
Anspråkstagare

0 st.
Fabrikat : iPhone Färg : Silver/svart

2018-5000-BG48107-3
Mobiltelefon ( 1 st)

Platsbeskrivning

I sovrummet, vid den misstänktes säng.
Status

Fastställd
Anspråkstagare

0 st.
Fabrikat : Samsung Färg : Svart
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Verkställande enhet

Polisregion Syd, Utredning 4
LPO Malmö Norr
Handläggande enhet

Polisregion Syd, Utredning 6
LPO Malmö Söder

Beslagsprotokoll

2018-5000-BG48193

Signerat av

Signerat datum

Diarienummer

5000-K163659-18

Misstänkt person

Osman Shukri, Feysal, 19920905-8693
Plats för verkställan

KRONBORGSVÄGEN 10 C ,  MALMÖ
Datum och klockslag för verkställighet

2018-05-08 09:10
Beslutat av

Hansson, Madeleine
Verkställt av

Hansson, Madeleine
Ändamål med åtgärden

• Kan antagas ha betydelse för utredningen av
brott

Brott

0457  -  Olaga hot mot man äldre än 18 år, ej inter-
netrelaterat
9810  -  Rån (Mot person 18 år eller äldre, utan
skjutvapen, utomhus)

Domstol för överklagan

Malmö tingsrätt
Beslag taget från

Osman Shukri, Feysal

Föremålspunkter

2018-5000-BG48193-1
Mobiltelefon ( 1 st)

Platsbeskrivning

Under kudden i misstänkts säng.
Status

Fastställd
Anspråkstagare

0 st.
Fabrikat : Iphone Färg : Svart
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Enhet

Polisregion Syd, Utredning 4 LPO Malmö Norr

Protokoll över
frihetsberövande

Signerat av

Jerker Olsson
Signerat datum

2018-05-08

Diarienummer

5000-K163659-18
Aktuell status

Häktad
Person som tvångsmedlet avser

Abduraman, Marwan Hamud, 19960216-3835
ID-kontroll

Kontrollsätt

Foto i RES
Kontrollerat av

Hallander, Tomas

Grunduppgifter för tvångsmedlet
Inledande frihetsberövande

Anhållande
Datum och tid för beslut

2018-05-08 11:37
Beslutsfattare

Åberg, Lisa
Brott

9810  -  Rån (Mot person 18 år eller äldre, utan skjutvapen, utomhus)
Plats för verkställan

POLISEN RÄTTSCENTRUM
MALMÖ ,  POLISEN RÄTTS-
CENTRUM MALMÖ, PORS-
LINSGATAN 4 B ,  MALMÖ

Verkställt av

Hansson, Madeleine
Datum och tid för verkställighet

2018-05-08 11:40

Envarsgripande Gripen av Införd av

Hallander, Tomas
Införd datum och tid

2018-05-08 11:40
Övriga närvarande vid åtgärden Övriga uppgifter om verkställigheten

Förvaringsplats

Häktet Malmö

Aktuella uppgifter
Datum och tid för beslut

2018-05-10
Beslutsfattare

Malmö tingsrätt
Brott

9810  -  Rån (Mot person 18 år eller äldre, utan skjutvapen, utomhus)
Ändamål med åtgärden

• Kollusionsfara
Restriktioner

Restriktioner finns.
Särskilda anvisningar

Skäl för restriktioner

Misstankegrad

Sannolika skäl
Medgärningsmän

Sista dag för häktningsförhandling Sista dag för häktningsframställan
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Enhet

Polisregion Syd, Utredning 4 LPO Malmö Norr

Protokoll över
frihetsberövande

Signerat av

Jerker Olsson
Signerat datum

2018-05-08

Diarienummer

5000-K163659-18

Beslut

Typ

Anhållande
Datum och tid

2018-05-08 11:37
Beslutsfattare

Åberg, Lisa
Typ

Häktning
Datum och tid

2018-05-10
Beslutsfattare

Malmö tingsrätt

Åtgärder

Typ

Förvarstagande i polisar-
rest

Datum och tid

2018-05-08 09:15
Utfört av

Svensson, Claes

Typ

Förvaringsplats förändrad
Datum och tid

2018-05-10 12:10
Utfört av

Pajaziti, Flamur

  70



resttriktioner, 2018-05-10 00:00   diarienr: 5000-K163659-18
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resttriktioner, 2018-05-10 00:00   diarienr: 5000-K163659-18
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, 2018-05-10 00:00   diarienr: 5000-K163659-18
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, 2018-05-10 00:00   diarienr: 5000-K163659-18
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Enhet

Polisregion Syd, Utredning 4 LPO Malmö Norr

Protokoll över
frihetsberövande

Signerat av

Jerker Olsson
Signerat datum

2018-05-08

Diarienummer

5000-K163659-18
Aktuell status

Häktad
Person som tvångsmedlet avser

Osman Shukri, Feysal, 19920905-8693
ID-kontroll

Kontrollsätt

Foto i RES
Kontrollerat av

Andersson, Jonas

Grunduppgifter för tvångsmedlet
Inledande frihetsberövande

Anhållande
Datum och tid för beslut

2018-05-08 11:39
Beslutsfattare

Åberg, Lisa
Brott

9810  -  Rån (Mot person 18 år eller äldre, utan skjutvapen, utomhus)
Plats för verkställan

POLISEN RÄTTSCENTRUM
MALMÖ ,  POLISEN RÄTTS-
CENTRUM MALMÖ, PORS-
LINSGATAN 4 B ,  MALMÖ

Verkställt av

Hansson, Madeleine
Datum och tid för verkställighet

2018-05-08 11:50

Envarsgripande Gripen av Införd av

Hansson, Madeleine
Införd datum och tid

2018-05-08 11:50
Övriga närvarande vid åtgärden Övriga uppgifter om verkställigheten

Förvaringsplats

Häktet Malmö

Aktuella uppgifter
Datum och tid för beslut

2018-05-10
Beslutsfattare

Malmö tingsrätt
Brott

9810  -  Rån (Mot person 18 år eller äldre, utan skjutvapen, utomhus)
Ändamål med åtgärden

• Kollusionsfara
Restriktioner

Restriktioner finns.
Särskilda anvisningar

Skäl för restriktioner

Misstankegrad

Sannolika skäl
Medgärningsmän

Sista dag för häktningsförhandling Sista dag för häktningsframställan
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Enhet

Polisregion Syd, Utredning 4 LPO Malmö Norr

Protokoll över
frihetsberövande

Signerat av

Jerker Olsson
Signerat datum

2018-05-08

Diarienummer

5000-K163659-18

Beslut

Typ

Anhållande
Datum och tid

2018-05-08 11:39
Beslutsfattare

Åberg, Lisa
Typ

Häktning
Datum och tid

2018-05-10
Beslutsfattare

Malmö tingsrätt

Åtgärder

Typ

Förvarstagande i polisar-
rest

Datum och tid

2018-05-08 09:30
Utfört av

Svensson, Claes

Typ

Förvaringsplats förändrad
Datum och tid

2018-05-10 11:40
Utfört av

Bilgic, Aytac
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restriktioner, 2018-05-10 00:00   diarienr: 5000-K163659-18
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restriktioner, 2018-05-10 00:00   diarienr: 5000-K163659-18

  78



, 2018-05-10 00:00   diarienr: 5000-K163659-18
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, 2018-05-10 00:00   diarienr: 5000-K163659-18
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Enhet

Polisregion Syd, Utredning 4 LPO Malmö Norr

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Sanela Ibrahimovic
Signerat datum

2018-05-08

Diarienummer

5000-K163659-18
Aktuell status

Verkställd
Misstänkt person

Abduraman, Marwan Hamud

Grunduppgifter för tvångsmedlet
Plats för verkställan

SOFIAGATAN 7 ,  MALMÖ
Datum och tid för verkställighet

2018-05-08 09:05
Husrannsakan sker hos misstänkt

Ja
Personen hos vilken husrannsakan gjordes var närvarande

Nej
Beslutat av

Åberg, Lisa
Verkställt av

Enulf, Pontus
Hansson, Philip
Ahlfors, Malin
Ibrahimovic, Sanela

Ändamål med åtgärden

• Utröna omständigheter som kan ha betydelse för
utredning om brott

Brott

0457  -  Olaga hot mot man äldre än 18 år, ej inter-
netrelaterat
9810  -  Rån (Mot person 18 år eller äldre, utan
skjutvapen, utomhus)

Omfattning/direktiv

Eftersöka föremål som är underkastat beslag/förvar, Utröna omständigheter som kan ha betydelse för
utredning av brott. Kompletterande uppgifter: Husrannsakan skall genomföras i Abduramans bostad med
biutrymmen på Sofiagatan 7, lgh 1002.

Leta kläder se bifogade bilder, stöldgods och telefoner.
Övriga närvarande vid åtgärden

Övriga uppgifter om verkställighet

Beslag

2018-5000-BG48126

Åtgärder
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Enhet

Polisregion Syd, Utredning 4 LPO Malmö Norr

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Sanela Ibrahimovic
Signerat datum

2018-05-08

Diarienummer

5000-K163659-18

Underrättelser m.m.

Händelse Utfört av Datum

Beslut fattat av Lisa Åberg. Madeleine Hansson 2018-05-07 12:50

Signerat Sanela Ibrahimovic 2018-05-08 10:41

Verkställd av Malin Ahlfors, Philip Hansson, Pontus Enulf
och Sanela Ibrahimovic den 2018-05-08 09:05.

Sanela Ibrahimovic 2018-05-08 10:41

Signerad Sanela Ibrahimovic 2018-05-08 10:41

Resulterade i Beslagsprotokoll: 2018-5000-BG48126. Sanela Ibrahimovic 2018-05-08 10:48
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Verkställande enhet

Polisregion Syd, Utredning 4
LPO Malmö Norr
Handläggande enhet

Polisregion Syd, Utredning 6
LPO Malmö Söder

Beslagsprotokoll

2018-5000-BG48126

Signerat av

Signerat datum

Diarienummer

5000-K163659-18

Misstänkt person

Abduraman, Marwan Hamud, 19960216-3835
Plats för verkställan

SOFIAGATAN 7 ,  MALMÖ
Datum och klockslag för verkställighet

2018-05-08 09:05
Beslutat av

Åberg, Lisa
Verkställt av

Enulf, Pontus
Hansson, Philip
Ahlfors, Malin
Ibrahimovic, Sanela

Ändamål med åtgärden

• Kan antagas ha betydelse för utredningen av
brott

• Kan antagas vara genom brott någon avhänt

Brott

0457  -  Olaga hot mot man äldre än 18 år, ej inter-
netrelaterat
9810  -  Rån (Mot person 18 år eller äldre, utan
skjutvapen, utomhus)

Domstol för överklagan

Malmö tingsrätt
Beslag taget från

Abduraman, Marwan Hamud

Föremålspunkter

2018-5000-BG48126-1
Jacka ( 1 st)

Platsbeskrivning

Under soffan i vardagsrummet.
Status

Fastställd
Anspråkstagare

0 st.
Fabrikat : Montclair Modell : Dunjacka

Färg : Svart

2018-5000-BG48126-2
Jacka ( 1 st)

Platsbeskrivning

Hängde på dörren i sovrummet var
Marwan låg och sov i.

Status

Fastställd

Anspråkstagare

0 st.
Fabrikat : Montclair Modell : Dunjacka

Färg : Svart
2018-5000-BG48126-3
Byxor ( 1 st)

Platsbeskrivning

I garderoben utanför toaletten.
Status

Fastställd
Anspråkstagare

0 st.
Fabrikat : Haglöws Storlek : M

Färg : Grå/svart
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Verkställande enhet

Polisregion Syd, Utredning 4
LPO Malmö Norr
Handläggande enhet

Polisregion Syd, Utredning 6
LPO Malmö Söder

Beslagsprotokoll

2018-5000-BG48126

Signerat av

Signerat datum

Diarienummer

5000-K163659-18

Föremålspunkter

2018-5000-BG48126-4
Skor ( 1 st)

Platsbeskrivning

Låg i skohyllan i hallen vid ytterdörren.
Status

Fastställd
Anspråkstagare

0 st.
Fabrikat : Nike Modell : Air Max
Storlek : 45 Färg : Svart/VIt
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Enhet

Polisregion Syd, Utredning 4 LPO Malmö Norr

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Andreas Olausson
Signerat datum

2018-05-08

Diarienummer

5000-K163659-18
Aktuell status

Verkställd
Misstänkt person

Osman Shukri, Feysal

Grunduppgifter för tvångsmedlet
Plats för verkställan

Osman Shukri, Feysal
KRONBORGSVÄGEN 10 C ,  MALMÖ

Datum och tid för verkställighet

2018-05-08 09:05

Husrannsakan sker hos misstänkt

Nej
Personen hos vilken husrannsakan gjordes var närvarande

Nej
Beslutat av

Åberg, Lisa
Verkställt av

Johansson, Markus
Olausson, Andreas
Nylén, Felix

Ändamål med åtgärden

• Utröna omständigheter som kan ha betydelse för
utredning om brott

Brott

0457  -  Olaga hot mot man äldre än 18 år, ej inter-
netrelaterat
9810  -  Rån (Mot person 18 år eller äldre, utan
skjutvapen, utomhus)

Omfattning/direktiv

Eftersöka föremål som är underkastat beslag/förvar, Utröna omständigheter som kan ha betydelse för
utredning av brottKompletterande uppgifter: Husrannsakan skall genomföras i Feysal Osman Shukris
lägenhet på Kronborgsvägen 10 C i Malmö.

Leta kläder, se bilder., stöldgods och telefoner.
Övriga närvarande vid åtgärden

Övriga uppgifter om verkställighet

Beslag

Nej

Åtgärder
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Enhet

Polisregion Syd, Utredning 4 LPO Malmö Norr

Protokoll över
husrannsakan

Signerat av

Andreas Olausson
Signerat datum

2018-05-08

Diarienummer

5000-K163659-18

Underrättelser m.m.

Händelse Utfört av Datum

Beslut fattat av Lisa Åberg. Madeleine Hansson 2018-05-07 12:59

Signerat Andreas Olausson 2018-05-08 10:41

Verkställd av Andreas Olausson, Markus Johansson och
Felix Nylén den 2018-05-08 09:05.

Andreas Olausson 2018-05-08 10:41

Signerad Andreas Olausson 2018-05-08 10:41
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Enhet

Polisregion Syd, Utredning 4 LPO Malmö Norr

Protokoll över
hämtning till förhör

Signerat av

Tomas Hallander
Signerat datum

2018-05-08

Diarienummer

5000-K163659-18
Aktuell status

Anhållen
Person som tvångsmedlet avser

Abduraman, Marwan Hamud, 19960216-3835
Personens roll i förhör

Misstänkt
ID-kontroll

Kontrollsätt

RES
Kontrollerat av

Johannes Mämecke

Grunduppgifter för tvångsmedlet
Datum och tid för beslut

2018-05-07 11:37
Beslutsfattare

Åberg, Lisa
Brott

0457  -  Olaga hot mot man äldre än 18 år, ej internetrelaterat
9810  -  Rån (Mot person 18 år eller äldre, utan skjutvapen, utomhus)
Plats där personen kan eftersökas

Abduraman, Marwan
Hamud
SOFIAGATAN 7 ,  MAL-
MÖ

Alternativ plats Kallelse

Hämta utan kallelse

Plats för verkställan

SOFIAGATAN 7 ,  MAL-
MÖ

Verkställt av

Hallander, Tomas
Mämecke, Johannes

Datum och tid för verkställighet

2018-05-08 09:15

Införd av

Hallander, Tomas
Mämecke, Johannes

Införd datum och tid

2018-05-08 09:30

Övriga närvarande vid åtgärden Övriga uppgifter om verkställigheten

Beslut

Typ

Hämtning till förhör
Datum och tid

2018-05-07 11:37
Beslutsfattare

Åberg, Lisa
Typ

Anhållande
Datum och tid

2018-05-08 11:37
Beslutsfattare

Åberg, Lisa

Åtgärder

Typ

Förvarstagande i polisar-
rest

Datum och tid

2018-05-08 09:33
Utfört av

Svensson, Claes

Typ

23:6 förhör genomfört
Datum och tid

2018-05-08 10:10
Utfört av

Hansson, Madeleine
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Enhet

Polisregion Syd, Utredning 4 LPO Malmö Norr

Protokoll över
hämtning till förhör

Signerat av

Tomas Hallander
Signerat datum

2018-05-08

Diarienummer

5000-K163659-18
Aktuell status

Anhållen
Person som tvångsmedlet avser

Osman Shukri, Feysal, 19920905-8693
Personens roll i förhör

Misstänkt
ID-kontroll

Kontrollsätt

SE-Pass
Kontrollerat av

Jonas Andersson

Grunduppgifter för tvångsmedlet
Datum och tid för beslut

2018-05-07 11:37
Beslutsfattare

Åberg, Lisa
Brott

0457  -  Olaga hot mot man äldre än 18 år, ej internetrelaterat
9810  -  Rån (Mot person 18 år eller äldre, utan skjutvapen, utomhus)
Plats där personen kan eftersökas

Osman Shukri, Feysal
KRONBORGSVÄGEN 10
C ,  MALMÖ

Alternativ plats Kallelse

Hämta utan kallelse

Plats för verkställan

KRONBORGSVÄGEN 10
C ,  MALMÖ

Verkställt av

Andersson, Jonas
Datum och tid för verkställighet

2018-05-08 09:00

Införd av

Andersson, Jonas
Införd datum och tid

2018-05-08 09:15
Övriga närvarande vid åtgärden Övriga uppgifter om verkställigheten

Beslut

Typ

Hämtning till förhör
Datum och tid

2018-05-07 11:37
Beslutsfattare

Åberg, Lisa
Typ

Anhållande
Datum och tid

2018-05-08 11:39
Beslutsfattare

Åberg, Lisa

Åtgärder

Typ

Förvarstagande i polisar-
rest

Datum och tid

2018-05-08 09:21
Utfört av

Svensson, Claes

Typ

23:6 förhör genomfört
Datum och tid

2018-05-08 10:43
Utfört av

Hansson, Madeleine
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Bilaga - Skäligen misstänkt

Enhet

Polisregion Syd, Utredning 6 LPO Malmö Söder
Diarienr

5000-K163659-18
Skäligen misstänkt person

Abduraman, Marwan Hamud
Personnr

19960216-3835

Misstankeuppgift

Rubricering Händelse inträffad
2018-02-08 18:30

Brottskod(Misstanke)

Brottsplatsadress

NORRA PARKGATAN
Områdeskod

05020200800090
Brottsmisstankenr

POD50-BM2018-441031350-34
Diarienr

5000-K163659-18
Status

FU/Utredning pågår
Brottskod

9810
Brottsbeskrivning

Rån (Mot person 18 år eller äldre, utan skjutvapen,

utomhus)
Delgiven information om förenklad delgivning vid ett personligt möte genom att skriftlig information överlämnats

    -  -   
Underrättelse om misstanke

    -  -  
Beslutsdatum misstankebeslut

2018-02-16
Beslutsfattare misstankebeslut

Jonsson, Per

Misstankeuppgift

Rubricering Händelse inträffad
2018-02-08 18:30

Brottskod(Misstanke)

Brottsplatsadress

NORRA PARKGATAN
Områdeskod

05020200800090
Brottsmisstankenr

POD50-BM2018-441032043-34
Diarienr

5000-K163659-18
Status

FU/Utredning pågår
Brottskod

0457
Brottsbeskrivning

Olaga hot mot man äldre än 18 år, ej internetrelaterat
Delgiven information om förenklad delgivning vid ett personligt möte genom att skriftlig information överlämnats

    -  -   
Underrättelse om misstanke

    -  -  
Beslutsdatum misstankebeslut

2018-02-16
Beslutsfattare misstankebeslut

Jonsson, Per
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Personalia och dagsbotsuppgift

Utskriftsdatum

2018-06-07
Namn

Abduraman, Marwan Hamud
Personnummer

19960216-3835
Tilltalsnamn

Marwan
Kallas för Öknamn Kön

Man
Födelseförsamling

Möllevången
Födelselän Födelseort utland

Medborgarskap

Sverige 
Hemvistland Telefonnr

0406112928: Hemtelefon

0700055542: Mobiltelefon

0722000105: Mobiltelefon

0728799279: Mobiltelefon

0760145329: Mobiltelefon

0761925537: Mobiltelefon

0762873692: Mobiltelefon

0764103554: Mobiltelefon

0764215426: Mobiltelefon

0765688849: Mobiltelefon

0790158767: Mobiltelefon

0762205707: Annat telefonnummer

Adress

c/o Osman, Asha Sheikh Dinleh

Sofiagatan 7 LGH 1002

214 45  Malmö
Folkbokföringsort Senast kontrollerad mot folkbokföring

2018-05-07

Föräldrars/Vårdnadshavares namn och adress (beträffande den som inte fyllt 20 år)

Utbildning

Yrke / Titel

Arbetsgivare Telefonnr

      
Anställning (nuvarande och tidigare)

Arbetsförhet och hälsotillstånd

Kompletterande uppgifter

Uppgiven inkomst

0
Maka/make/sambos inkomst

Försörjningsplikt

Nej
Förmögenhet

0

Bidrag

3000-4000kr  /månaden.

Civilstånd

Hemmavarande barn under 18 år

0
Skulder

Kontroll utförd

Taxerad inkomst

0
Taxeringsår

2018
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Maka/make/sambos taxerade inkomst

Taxeringskontroll utförd av

Pa R Skjöld
Datum

2018-05-07



92

Bilaga - Skäligen misstänkt

Enhet

Polisregion Syd, Utredning 6 LPO Malmö Söder
Diarienr

5000-K163659-18
Skäligen misstänkt person

Osman Shukri, Feysal
Personnr

19920905-8693

Misstankeuppgift

Rubricering Händelse inträffad
2018-02-08 18:30

Brottskod(Misstanke)

Brottsplatsadress

NORRA PARKGATAN
Områdeskod

05020200800090
Brottsmisstankenr

POD50-BM2018-441029091-3A
Diarienr

5000-K163659-18
Status

FU/Utredning pågår
Brottskod

9810
Brottsbeskrivning

Rån (Mot person 18 år eller äldre, utan skjutvapen,

utomhus)
Delgiven information om förenklad delgivning vid ett personligt möte genom att skriftlig information överlämnats

    -  -   
Underrättelse om misstanke

    -  -  
Beslutsdatum misstankebeslut

2018-02-16
Beslutsfattare misstankebeslut

Jonsson, Per

Misstankeuppgift

Rubricering Händelse inträffad
2018-02-08 18:30

Brottskod(Misstanke)

Brottsplatsadress

NORRA PARKGATAN
Områdeskod

05020200800090
Brottsmisstankenr

POD50-BM2018-441030496-3L
Diarienr

5000-K163659-18
Status

FU/Utredning pågår
Brottskod

0457
Brottsbeskrivning

Olaga hot mot man äldre än 18 år, ej internetrelaterat
Delgiven information om förenklad delgivning vid ett personligt möte genom att skriftlig information överlämnats

    -  -   
Underrättelse om misstanke

    -  -  
Beslutsdatum misstankebeslut

2018-02-16
Beslutsfattare misstankebeslut

Jonsson, Per
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Personalia och dagsbotsuppgift

Utskriftsdatum

2018-06-07
Namn

Osman Shukri, Feysal
Personnummer

19920905-8693
Tilltalsnamn

Feysal
Kallas för Öknamn Kön

Man
Födelseförsamling Födelselän Födelseort utland

Mogadishu
Medborgarskap

Somalia 
Hemvistland Telefonnr

0739186594: Mobiltelefon

Adress

c/o a abdile f omar

Kronborgsvägen 10C

217 42  Malmö
Folkbokföringsort

Malmö
Senast kontrollerad mot folkbokföring

2018-05-07
Föräldrars/Vårdnadshavares namn och adress (beträffande den som inte fyllt 20 år)

Utbildning

Har ingen fullgjord grundskola
Yrke / Titel

Arbetsgivare Telefonnr

      
Anställning (nuvarande och tidigare)

Arbetssökande
Arbetsförhet och hälsotillstånd

Kompletterande uppgifter

TELEFONNUMMER: feysal15@gmail.com
Uppgiven inkomst

0
Maka/make/sambos inkomst

Försörjningsplikt

Nej
Förmögenhet

0

Bidrag

0
Civilstånd

Hemmavarande barn under 18 år

0
Skulder

200000

Kontroll utförd

Taxerad inkomst

132800
Taxeringsår

2016
Maka/make/sambos taxerade inkomst

Taxeringskontroll utförd av

PA Fredrik Jönsson
Datum

2017-11-22



Underrättelse/Delgivning jml RB 23:18a

Enhet

Polisregion Syd, Utredning 6 LPO Malmö Söder
Ärende

Diarienr

5000-K163659-18
Handläggare

Hansson, Madeleine
Gärning

Rån folkets park Malmö 180208

Berörd person

Personnr

19960216-3835
Efternamn

Abduraman
Förnamn

Marwan Hamud
Underrättelse utsänd

2018-06-01
Yttrande senast

2018-06-07
Underrättelse slutförd

2018-06-07
Delgiven info. om ev. förenklad delgivning

 
Underrättelsesätt

Skriftligt
Notering

Erinran senast 7 juni 2018 kl 10.

Resultat av underrättelsen/delgivningen

Ej avhörts

Försvarare

Namn

Mikael Nilsson
Underrättelse utsänd

2018-06-01
Yttrande senast

2018-06-07
Underrättselse slutförd

2018-06-07
Underrättelsesätt

Skriftligt
Notering

Erinran senast 7 juni 2018 kl 10.

Resultat av underrättelsen/delgivningen

Ej avhörts



Underrättelse/Delgivning jml RB 23:18a

Enhet

Polisregion Syd, Utredning 6 LPO Malmö Söder
Ärende

Diarienr

5000-K163659-18
Handläggare

Hansson, Madeleine
Gärning

Rån folkets park Malmö 180208

Berörd person

Personnr

19920905-8693
Efternamn

Osman Shukri
Förnamn

Feysal
Underrättelse utsänd

2018-06-01
Yttrande senast

2018-06-07
Underrättelse slutförd

2018-06-06
Delgiven info. om ev. förenklad delgivning

 
Underrättelsesätt

Skriftligt
Notering

Erinran senast 7 juni 2018 kl 10

Resultat av underrättelsen/delgivningen

Ej erinran

Försvarare

Namn

Christer Otto
Underrättelse utsänd

2018-06-01
Yttrande senast

2018-06-07
Underrättselse slutförd

2018-06-06
Underrättelsesätt

Skriftligt
Notering

Erinran senast 7 juni 2018 kl 10.

Resultat av underrättelsen/delgivningen

Ej erinran


